

В ТУ НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ



Когда я встречал 92-й, мне вспомнилось...

Кубитра. - 1992. - Члв. - С. 12.

Тамара СИНЯВСКАЯ
и Муслим
МАГОМАЕВ:

ЖАЛКО БЫЛО ДЕДА МОРОЗА



Самая, запомнившаяся встреча Нового года? Пожалуй, предпоследняя — 91-го. Во всяком случае, она самая необычная.

Мы почти никогда не встречали Новый год вне дома — такой уж это праздник. А тут — длительные гастроли по Канаде, Америке. Уже декабрь подходил к концу. И тогда у одного из знакомых родилась идея — махнем на Майами и там встретим Новый год.

В Нью-Йорке — снег, мороз. Сели в самолет в зимних са-

погах, шубах. Лету до Майами всего 1,5—2 часа, и еле-еле мы успели прямо в лайнере переэкипироваться. Слава Богу, что переоделись, потому что, сойдя с трапа, оказались в знойном южном «царстве» — как в сказке. Ослепительное солнце, безбрежный океан, загорелые, купающиеся люди. И это 31 декабря!

Жалко было нам только Деда Мороза — уж очень не по сезону выглядел он, хотя, очевидно, «с рождения» приучен к местному климату.